

## 多警种、多部门联合执法

# 莘县5小时查扣34辆“百吨王”

本报聊城4月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华 纪桂民) 为进一步加强重型柴油货车违法行为管控力度,消除路面安全隐患,净化农村道路交通安全环境,确保广大群众出行安全、畅通,4月16日,莘县采取公安交警、治安、特警、派出所民警等多警种联动,交运、城管等部门精干执法力量参与的形式,成立了“雷霆行动”联合执法分队,在辖区城乡结合部集中开展“雷霆行动”,以迅雷不及掩耳之势以路面上运行的“百吨王”违法车辆进行整治。

期间,联合执法分队根据辖区重型柴油货车超载、超限严重违法车辆行驶规律、轨迹特点,提前研判,精心组织,周密部署,科学调

配精干执法力量50余名,大胆创新工作模式,采取流动巡逻与固定执勤相结合的方式,实行分段包抄、共同合围的联动工作机制,在辖区县乡道宁王路西路段附近布下“天罗地网”,对过往的重型柴油货车超载、超限、非法改装、故意污损号牌严重违法车辆开展“雷霆行动”,对严重违法行为坚决做到“零”容忍,发现一起,整治一起绝不姑息。联合执法分队依法查纠的同时,对严重违法超载、超限货车驾驶人做好交通安全宣传教育,对不听劝阻、不配合执法的驾驶人,依法对车辆实施破窗,强行予以暂扣。同时,莘县交警大队充分利用官方微信、微博等新媒体平台加大对违法行为曝光力度。在辖区形成



联合执法现场。

了强大的震慑力,全面打击重型柴油货车超载、超限等严重违法行为的嚣张气焰,及时消除了道路交通安全隐患,起到良好的社会整治效果。

此次行动,经过5个多小时不间断检查,共34辆在

公路上违法运行的“百吨王”落网,其中非法改装车型5起、污损号牌6起、破窗拖车1起等严重违法行为。目前,交警部门已将车辆全部依法暂扣至县治超站,等待他们的必将是法律的严惩。

## 以妻子名义骗取国家危房改造资金

# 聊城一村委会主任获刑六个月

本报聊城4月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉 吕志栋) 年已七旬村委会主任利欲熏心,竟以妻子名义骗取国家危房改造资金。4月13日,冠县人民法院一审公开宣判一起贪污案件,被告人金某犯贪污罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币十万元。

被告人金某,男,1945年6月出生,冠县人,汉族,

大专文化,农民,冠县甘官屯乡某村原党支部书记兼村委会主任。

公诉机关指控,2012年10月,被告人金某在担任本村党支部书记兼村委会主任期间,利用协助冠县甘官屯乡政府申报危房改造资金的职务之便,在明知自己不符合申请危房改造补助款的条件下,仍以其妻子刘

金,并于2013年3月至4月领取危房改造资金12500元,据为己有。

另据法院查明,被告人已将涉案赃款全部退缴冠县人民法院。上述事实,被告人金某在开庭审理过程中并无异议,且有书证、证人证言,被告人供述等证据证实,足以认定。

法院审理认为,被告人金某在担任本村党支部书

记兼村委会主任期间,利用协助冠县甘官屯乡人民政府申报危房改造资金的职务之便,骗领国家危房改造资金,数额较大,属于有其他较重情节,其行为已构成贪污罪,公诉机关指控的事实清楚,罪名成立。鉴于案发后被告人金某全部退赃,庭审中自愿认罪,依法酌情从轻处罚。据此,法院遂依法作出上述判决。

## 阳谷寿张镇

### 财政所精准脱贫显身手

寿张镇财政所在扶贫工作中,把脱贫责任扛在肩,把脱贫任务抓在手,有力推进了全镇的脱贫攻坚工作。

财政所组织全体干部职工学习各级的脱贫攻坚指示精神,定期组织工作人员对联系的贫困村和贫困户进行调查摸底,与贫困群众面对面沟通交流,确实掌握贫困户家庭基本情况、致贫原因和脱贫意愿。

财政所对所帮扶的贫困户,宣传脱贫攻坚的政策,宣传适合本地产业发展的信息,宣传脱贫致富的榜样,结合贫困村和贫困户的实际,因地制宜,“对症下药”落实脱贫措施,帮助规划基础设施建设,产业发展,增添贫困户脱贫致富的信心。

财政所严格执行《财政专项扶贫资金管理办法》,严格按照财政专项扶贫资金使用范围,及时足额拨付扶贫资金,还为缓解农村扶贫对象生产性资金短缺困难,积极联系金融部门争取财政贴息贷款,破解农户的发展难题。(李贵波)

## 阳谷县加强四支队伍

### 建设护航脱贫攻坚

面对脱贫攻坚新形势、新任务、新要求,阳谷县结合工作实际,切实调整配强村级扶贫专职队伍,驻村帮扶“第一书记”队伍、扶贫宣传工作队、问题整改落实队伍,通过加强这四支队伍的建设和管理,为打好打赢脱贫攻坚护航。

一是调整配齐村级扶贫专职队伍,确保贫困户信息真实、更新及时。阳谷县结合日常工作要求,和各级督查考核工作实际需要,要求各乡镇(街道)每村明确一名扶贫专职人员。目前,全县875名村级扶贫专职人员全部明确到位。二是加强“第一书记”队伍管理,确保真帮扶、帮扶好。三是加强扶贫宣传队伍,确保政策亮点宣传到位。四是加强问题整改队伍力量,确保责任到位、整改到位。对省委巡视反馈问题和省市考核发现的扶贫领域存在的问题,阳谷县坚持问题导向,结合扶贫领域作风建设年活动要求,把问题的整改作为作风建设的检验器。

(郭素彦)

## 东阿男子操作不慎右手三只手指被切

# 交警警车开道火速护送济南就医

本报聊城4月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘志岭) 12日上午10时30分左右,东阿交警大队指挥中心接到群众电话求助,称东阿阿胶一名中年男子在工作中因操作不慎,右手三根手指被切,情况十分危急,

受伤人员需到省城济南紧急救治。接到求助后,东阿交警大队指挥中心立即与路面执勤民警李子朝取得联系,火速驾驶警车开道护送伤者去济南,为伤者及时进行手术争取了救治时间。

当时情况十分危急,民警李子朝接到通知后,立即驾驶警车护送伤者车辆火速从茌平上高速,一路疾驰,排除阻碍因素,中午12点左右,伤者顺利到达济南省立医院。因为伤者家属是四川人,与医护人

员交流出现困难,民警李子朝及同事帮助伤者挂号、取药,直至伤者脱离危险才离开。

目前,伤者已成功接受治疗,其家属也对东阿交警的及时救助表示深深的谢意。

# 山东省护理学会脐带血采集应用专委会成立大会在济南召开

4月13日,山东省护理学会脐带血采集应用专委会成立大会在银丰华美达酒店成功召开!山东省护理学会副秘书长程琳,组织管理部干事赵璨以及来自全省各级医院妇产科的专家代表等80余人出席了此次成立大会。

成立大会由赵璨主持。赵璨介绍了参会领导及嘉宾并宣读协会批复、第一届委员会名单等。山东省护理学会程琳副秘书长出席成立大会并致辞。她肯定了“脐带血采集应用专委会”成立的重要意义,希望通过这样一个平台能够规范脐血采集的操作,同时也提供一个学术与经验交流的平台,推动脐血采集工作提升到一个新高度。成立大会上,山东省千佛山医院产科护



士长王君芝当选为主任委员,选举出12名副主任委员。

王君芝表示:“脐带血造血干细胞的最终应用效果取决于从分娩采集、检测、储存到

临床治疗等的任何一个环节。而对于负责脐带血前端采集的妇产科,更应严格按照操作规定来进行。脐带血采集应用专委会的成立,将推动山东地



区脐带血采集质量的不断提高、规范脐带血应用。”

山东省护理学会脐带血采集应用专委会的成立,对于提高山东地区脐血采集及学术水

平,推动山东地区脐带血行业的健康发展和持续进步,从而更好的服务大众,保障我省妇幼健康事业的发展,有着极为重要的作用。